2023年3月14日 星期二

## 在永不放弃中给更多人带来光明和温暖

正大光明眼科集团总院长孙先勇努力钻研业务,做有温度的眼科医生

## 美德健康新生活

-国际幸福日主题活动

潍坊市文明办 潍坊日报社 奎文区委宣传部 正大光明眼科集团联合发起

潍坊眼科医院 潍坊正大光明老年病医院承办



孙先勇接受采访。

## □文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

眼睛是心灵的窗户,而正大光明眼科集团 总院长孙先勇的职责就是"擦亮"这扇窗,做 光明的引路人。孙先勇说,要做一位

有温度的眼科医生,努力钻研业

务,给更多的眼病患者传递 光明与温暖。3月12日,记 者对孙先勇进行了新生 活六连问,一起聊聊美 好的新生活。

所谓医者仁心, 作为一名眼科医生生 每当看到一些失明或 者濒临失明的孩得很的 痛。之前有一名癌症妈 妈,在怀孕的时候为了。 妈,在怀孕的时候为孩子 生孩子放弃了治疗,妈妈 生孩子放弃有问题,妈妈

一次来医院就诊时,两岁的女孩还不会笑,但聪明可爱,让人看着十分心酸。孙先勇想,一定要让孩子重见光明。后来,经过系统的治疗,手术后孩子看清世界时,脸上露出了纯真的笑容,孙先勇感觉心都被融化了。"孩子的笑容天真无邪,她重见光明时冲我那一笑,是最幸福不过的了。"孙先勇说。

爱是生命的火焰,没有它,一切将变成黑夜。在潍坊,有许许多多的热心人,他们有的跳河救人,有的拾金不昧,孙先勇觉得最打动人的是潍坊人朴素的品质。让他印象深刻的

是,有一位小学老师匿名资助了自己的学生10年,当这件温暖的事被大家知道,老师获得奖励时,她再次把奖金捐赠了出去。从这一件温

暖的救助事件,能看见一座城的温暖力量,这 股爱的暖流在这座城市里缓缓流淌。

孙先勇工作繁忙,他白天要忙于临床的工作,晚上要进行科研创作,他的妻子也是医务工作者,这些年他觉得对家庭亏欠很多。当初从医院辞职自己创业,很多人都不看好,但是父母却很支持他,这让他很感动。孙先勇觉得,父母是他最坚强的后盾,让他能安心干事业,父母艰苦奋斗的精神也一直鼓舞着他。

在繁忙的工作中,总需要一个可以放松的地方。孙先勇每天凌晨4时50分准时出门,沿着虞河晨跑,这是他一天中最放松的时刻,也是最享受的时刻,可以感受繁花似锦,可以感受春意盎然,可以心无旁骛。让他感触最深的是,潍坊这几年环境治理卓有成效,空气质量越来越好,雾霾越来越少,人民的生活越来越幸福。

孙先勇说,健康永远在第一位。在临床上,他见到了太多因各种疾病而失明的患者,他们的痛苦常人难以想象,在此呼吁大家,保持健康的生活习惯和良好的心态,平常多锻炼身体,强健体魄,愿大家都能心明眼亮。

在治病救人的道路上, 孙先勇也会遇到一些困难, 他最信奉的一句话就是"永不放弃", 这也是他们正大光明眼科集团长期坚持的理念。在工作和生活中, 他们遇到了很多的困难, 正是这股精神支持着他们创造了很多的奇迹。

"我们是全国29家国家临床重点专科之一,起初很多人都认为这是不可能申报成功的,但是我们咬牙坚持做到了,是唯一的一家地级市医院。"孙先勇说,他们将继续遵医德、守宗旨、不辱使命,在追求光明事业的道路上越走越远。



## 潍坊双色球611万元大奖得主: 理性购彩,顺其自然



"他平时没有其他爱好,就喜欢研究号码走势、买双色球。每期买不多,最多就花10元钱。其实买彩票也是做公益,中不中奖都很有意义,所以,我们家里人都很支持他。"潍坊寿光双色球611万元中奖彩友钱先生(化姓)的妻子在领奖现场高兴地分享道。

2月26日晚,双色球第2023021期开奖,摇出红球号码为02 05 06 19 21 27,蓝球04。当期双色球一等奖中出21注,单注奖金为6115562元。潍坊彩友好运爆棚,喜中全省唯一1注头奖,中奖彩站为寿光市37078366号福彩站,幸运彩友选用自选单式收获奖金611万余元!

近日,中奖彩友钱先生在销售员的陪同下,偕妻子

共同现身潍坊市福彩中心领取了幸运大奖。

据了解,钱先生是位不折不扣的老彩友,钟爱福彩双色球游戏。购彩多年的他,对于购彩有自己的"规则",他每次都会根据号码走势精心挑选自己心仪的号码,并且每次的购彩金额都控制在10元以内。他常说:

"要细水长流,购彩一定要理性,不能为了购彩给生活造成负担,这样会破坏其中的乐趣。"



2月26日上午,钱先生像往常一样,来到寿光市37078366号福彩站。在参考了近期号码走势后,他很快就选定了3组号码进行投注。回忆起此次中奖经历,钱先生说:"我没有按时核对号码的习惯,一般都是每次购买彩票时核对上期中奖情况,因此当晚并不知道自己中了大奖。"第二天一早,钱先生翻看朋友圈时,发现销售员付风华发布了彩站中出双色球611万元大奖的消息,仔细一看投注方式是自选单式,当时心里就有种中奖的感觉。他立马拿出彩票进行核对,仔细对照多次之后,才确信"幸运儿"竟是自己。"中奖啦!611万元!"钱先生兴奋地高喊着,将好消息告诉了身边的

谈到此次中奖心得,钱先生表示: "生活中很多事情都不能太刻意追求,需要顺其自然,彩票亦是如此。这个奖只是我购彩路上的一个插曲,今后,我还是会继续按照自己的习惯,理性购彩,量力而行!"

(潍坊福彩 孔倩倩)



"潍坊福彩"订阅号二维码